

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于虚拟货币交易操作图书推荐，交易书籍排行榜这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [介绍货币循环的书籍](#)
2. [交易书籍排行榜](#)
3. [有什么理财知识的书推荐？](#)
4. [新手学习古币最适合的书是什么书呢](#)

介绍货币循环的书籍

1. 《货币崛起》，尼尔·弗格森

内容简介：货币究竟怎样影响到我们今天的社会?在书中，我们随货币进行了一次穿越时间的旅行。从欧洲大陆流通的古罗马银币，到成为第一批银行家的意大利高利贷者;从五千年前流通的泥土“货币”，到今天银行外汇显示屏上闪烁的数字，在人类社会的进步中，金融常常是背后的推手。《货币崛起》告诉我们，每个历史故事背后都有一条金融线索。

书单君说：货币促进了商业交换，促进了社会分工，促进了整个社会的资源配置效率和生产力，尤其是在金融业发展中扮演了极为重要的角色。本书各章依次介绍了银行、债券、股票、保险、房地产和跨国金融的发展历史。每一次金融创新的产生都为货币崛起带来了革命。

2. 《货币的祸害》，米尔顿·弗里德曼

内容简介：本书是对货币理论生动而富有启迪的介绍，对货币主义最明晰的表述。在本书中，诺贝尔经济学奖得主弗里德曼讨论了从石头到羽毛到黄金的价值创造，勾勒了货币的支配性作用，揭示了货币如何引发或加深通货膨胀。他通过丰富多彩的历史片段，证明对货币经济学的误解所带来的货币之祸害。弗里德曼用平实的语言解释了美国当前的货币体系对个人的工资、储蓄账户以及全球经济的意义。

书单君说：此书读起来让人想起弗里德曼的另一部巨著，也就是前文提到的《美国货币史》。此书鸿篇巨制，内容精深，非专业人士，一般很难阅读。所幸弗里德曼先生写了这本《货币的祸害》，浓缩并浅释了该书的内容。这本《货币的祸害——货币史片段》是弗里德曼货币数量论的一个简本，此书成于1994年，是弗里德曼对以往工作的一个简明总结，更为深入浅出，对于了解弗里德曼的工作，是很好的材料。

3. 《美国货币史》，米尔顿·弗里德曼;安娜·施瓦茨

内容简介：《美国货币史(1867-1960)》以货币存量为主线，研究了美国1867—1960年近一个世纪的货币发展历程，及其对美国一系列重大历史事件的影响。作者通过对货币供应变化和通胀水平的因果关系的细致描绘，证明了货币政策对于一国经济运行的深远影响，尤其是货币在稳定经济周期中的重要地位。全书将繁杂详尽的历史统计材料与具有敏锐洞察力的经济分析完美地融于一体。书中许多视角独特的分析以及具有开创性的研究结论，例如作者关于1929—1933年大萧条的分析和解释，转变了人们的观念，深化了全球金融界对金融市场的理解。

书单君说：本书的翔实研究对于身处危机中的我们有极其重要的参考意义，有必要经常重读。研读本书，尤其是对于银本位、金本位和信用本位的评述能引发读者对于货币体系的更大兴趣，这也是打开当代资本主义体系的一把钥匙。此书被公认为是弗里德曼的影响最为深远和最突出的成就之一，是20世纪具有里程碑意义的经典著作。不仅是经济学者不可或缺的研究参考文献，而且对于各国宏观经济政策的制定，特别是理解全球金融动荡及其政策走向也具有重要借鉴意义。

4. 《中国货币史》，彭信威

内容简介：作者的前半生的大部分时间为写货币史作准备,后半生则是专心撰述。他将历代货币制度、货币购买力、物价、货币理论、货币史、钱币学、信用机关等类内容,组合为一个有机整体,这是对中国货币史总体设计上的创制。全书不仅以体例严谨和征引文献资料丰富见胜,而且重视钱币实物和考古资料,对国外货币史也时作比较引述,故此书特点是说理辨义性强。

书单君说：有一些书籍，是作者毕生心血的凝结，通过直观的阅读就可以将其毕生所学统统收入囊中。这就是好的书籍所蕴含的力量。这些书中，往往一个小小的数字就需要花费难以想象的精力去考证，不是一般人可以随便就能写出的。此书就是一本这样的书。

5. 《货币野史》，菲利克斯·马汀

内容简介：货币是什么？它是如何发挥作用的？传统的答案告诉我们，西印度群岛的人用糖当钱，弗吉尼亚用烟草、纽芬兰用鳕鱼干。而且，今天的金融世界是从以物易物进化而来的。但是本书认为，这个说法潜藏着巨大的问题。《货币野史》用强大庞杂的论据支撑起马汀的观点，重塑我们对经济世界的理解，同时阐明今天我们所时时面临的金融危机、经济衰退等现象，是在历史进程中如何埋下隐患的。

书单君说：《货币野史》这本书颠覆了我们原有对货币知识的理解。读这样的作品总是新鲜且有必要的体验。作者的叙述时而生动风趣，时而高屋建瓴，一幅有关“货币”——它的过去与未来可能的图景缓缓展开。也正如作者所谈到的，社会科学

领域的实在不可能做到像自然科学的成果那样精确，但这就好像是被要求在远处观测一个事物，“多一个角度，结果便会更接近事实”。

交易书籍排行榜

诚邀回答

10. 《股票作手回忆录》 (ReminiscencesofaStockOperator)

本书是埃德温·勒费弗 (EdwinLefèvre) 的一本传记，以“拉瑞·利文斯顿”之名描写了“杰西·利弗莫尔 (JesseLivermore) ” 的生涯，利弗莫尔是有史以来最伟大的股票交易员之一。本书写了拉文·利文斯顿惊心动魄的交易之路：多次破产，又东山再起，并大赚特赚，每一次重新崛起都给了他新的经验和力量，直至能够完全领悟到市场的行为。这本传记讲述了杰西·利弗莫尔如何在1907年和1929年的股市崩盘中，通过短线卖空赚了几百万美元然后又亏光的真实事迹。不幸的是，杰西·利弗莫尔在1940年第四次破产的时候，选择了自杀结束自己的生命。

9. 《自律的交易者》 (Thedisciplinedtrader)

马克·道格拉斯 (MarkDouglas) 在《自律的交易者》一书中强调了正确的交易心理 (心态) 的重要性。他讨论了情绪如何总是交易者的敌人，以及即使是对交易的技术和基本理解有限，但具有良好心理控制能力的交易者，最终也将如何获胜。作者并不羞于承认，他几乎失去了所有他拥有的东西，因为他糟糕的交易决定。那次经历使他陷入了一种严格的自我反省，在那里他发现情绪，特别是恐惧，使他不得不承受损失。

8. 《K线战法》 (Thecandlestickcourse)

史蒂夫·尼森 (SteveNison) 以向西方介绍日本蜡烛图技术而出名。他的第一本书《K线战法》展示了蜡烛图的一些先进技术。而《日本蜡烛图技术》的覆盖面更广一些，因而它无论对初学者还是有经验的交易者都具有很大的参考价值。这本有关价格行为的外汇书籍对于在交易系统的进场和出场中，如何识别和使用K线具有很大帮助。学习了本书中所有K线类型的交易者是非常具有优势的。本书为所有交易者的必读书目。

7. 《如何用500美元开始交易》 (HowtoStartaTradingBusinessWith\$500)

如作者HeikinAshiTrader所写，许多交易员的初始交易资金很少。本书提供了一个现实的方式，为如何在资金有限的情况下成为一名全职交易员提供了一个指导计

划，低至以500元就可以开始你的交易生涯。成功交易的核心是资金管理，这本书解释了如何做到这一点，以及如何成为一个自律的交易者。本书还包括以下主题：养成良好的交易习惯、与经纪人的沟通技巧、有限资金回报最大化、如何成为职业交易员、对冲基金的交易活动。

6. 《货币预测》 (CurrencyForecasting)

《货币预测》是外汇交易的最佳书籍之一。美林美银 (MerrillLynch) 分析师迈克尔·罗森博格 (MichaelRosenberg) 撰写了这本书，长期以来，分析师和交易员都将此书称为一本简明的基础和技术分析书，以帮助外汇市场的交易。罗森博格已经能够将货币动态与货币市场走势联系起来；作为交易员预测货币预测的指南。货币预测是外汇技术分析书籍中的经典！

5. 《日本蜡烛图技术》 (JapaneseCandlestickChartingTechniques)

本书讲解了如何绘制蜡烛图，以及如何在技术分析中如何与其它技术指标配合使用蜡烛图。蜡烛图，也就是K线图广泛应用在各种交易市场中，包括外汇、期货、股票、大宗商品以及所有能够加以技术分析的市场中。在汇商传媒以前采访的资深交易员中，几乎所有受访者都推荐此书，并建议外汇新手至少阅读三遍。作者史蒂夫·尼森 (SteveNison) 有着多年的市场研究和交易经验，使得本书对读者学习交易策略具有很大的帮助。

4. 《如何以外汇交易为生》 (HowtoMakeaLivingTradingForeignExchange)

考特尼·史密斯 (CourtneySmith) 的这本书对外汇市场以及如何在这个市场中进行交易作出了概括。介绍了如何赚钱的交易策略，包括获得稳定收益的六大策略。他的交易策略包括一种将通道突破系统的利润翻一倍的策略。本书还介绍了风险管理心理层面。

3. 《外汇交易：专业术语基础知识解释》 (ForexTrading:TheBasicsExplainedinSimpleTerms)

吉姆·布朗 (JimBrown) 的这本书非常适合初学者，这本书涵盖了外汇交易的核心内容，包括：入场策略、出场策略、资金管理、交易心理、基本的交易系统。从此书介绍基本的交易系统当中，你能够建立起属于你自己的交易系统。

2. 《交易心理分析》 (Tradinginthezone)

作者马克·道格拉斯 (MarkDouglas) ，1982年开始从事交易以及交易指导工作，

他将“思维策略”作为成功交易者最重要的特征。他讨论了使得交易者持续在市场中获利的五种因素。《交易心理分析》旨在揭示商品价格行为中的“人为因素”，以及人们在选股持股中所缺乏的连贯性。他建议通过简单的思维练习来建立赢家的思维方式。本书以范例来帮助交易者对自己的每个决定作出更好的把握和理解。道格拉斯的这个经典理论对交易者的交易系统风格产生了巨大的影响，他解释了交易者面临的共同风险和不同的概率可能。从概率和可能性的角度而不是从对和错的角度来思考，这能使你比普通交易者更好的理解市场的结构。道格拉斯也很好地解释了这一思想，他说，“为了更有效地管理风险和分配资金，交易者需要意识到诸如收益、基本面和供求的价格作用等。

1. 《动量、方向和背离》（Momentum, direction and divergence）

威廉·布劳（William Blau）撰写，对所有的交易者而言是一本完美的读物。他描述了最流行的振荡指标是如何工作的，包括RSI、随机和MACD。从这本书中，我们将学会如何运用MACD来判断趋势。威廉先生为所有使用MACD交易者提供了灵感，并提供了各种不同的交易方法，这些方法为交易者发现MACD背离提供了灵感。这本外汇教育书籍荣登2019年度各大外汇书籍排行榜之首。

有什么理财知识的书推荐？

做为一个理财新人，你应该看啥书，我给你就推荐五本比较受欢迎的书，每本都有简介。

一、《穷爸爸，富爸爸》这本可能是中国理财投资方面影响力最大的一本书了，虽然对于资深人士来说这本书的内容过于浅显，但这本书无疑是许许多多财务自由之路上的启蒙老师。《富爸爸，穷爸爸》是一个真实的故事，作者罗伯特·清崎的亲生父亲和朋友的父亲对金钱的看法截然不同，这使他对认识金钱产生了兴趣，最终他接受了朋友的父亲的建议，也就是书中所说的。“富爸爸”的观念，即不要做金钱的奴隶，要让金钱为我们工作，并由此成为一名极富传奇色彩的成功投资家。

二、《小狗钱钱》这本书讲述的是一个童话故事：有一天，吉娅发现一只受伤的猎狗，并把它带回了家。可是，有谁会想到，这只普通的四脚动物却是一个真正的理财天才呢？吉娅和小狗成为了朋友，并从它那里得知，原来所有的愿望都是可以实现的。从这个童话故事里可以了解一些金钱的秘密和真相，以及投资、理财的办法。这个故事描述了在实施这些方法的过程中可能遇到的挑战，并且说明了一些令人难以置信的结果。

三、《邻家的百万富翁》作者调查和采访了很多百万富翁，试图找到他们之间的普

遍***。他们发现百万富翁们过着低于自己收入的生活。他们做预算。也让成年后的孩子自己做预算。这本书介绍了几个关键性的概念，包括财富积累度。某种程度上来看比较枯燥，这是少数几本囊括了财富等式两端——开源和节流——的书籍。

四、《钱的外遇》《钱的外遇》是香港投资达人周显以风趣幽默的文字，向我们讲述如下种种“外遇技巧”：外币、外汇、货币衍生工具、保险、基金、土地、房地产、房地产衍生工具、股票、认股证、牛熊证、Accumulator、可换股债券、商品期货、黄金、石油、细软和收藏品、古董.....所有投资工具多少都是有点骗人的，但我们不能因噎废食。外遇也各有不同，我们可能遇上美女，也可能遇上“猪扒”。面对钱的各种外遇，我们要做的是认清它的本质。知己知彼，虽无法百战百胜，却可以百战不殆。

五、《有钱人和你想的不一样》这本书的目标是，帮助你提高自己的意识。意识是观察你的思想和行动，让你现在可以从真实的选择中进行运作，而不是基于过去的程序而行动。它给予你力量，让你从更高级的自我而不是源于恐惧的、更低级的自我去做出反应。你可以用这种方式成为最出色的自己，实现你的命运。分享财富！真实财富的标志，是由你能够放弃多少来决定的。17条思维习惯，让你换上一颗有钱人的脑袋！

作为初级入门者，我觉得这些书够了。

新手学习古币最适合的书是什么书呢

个人认为要玩古钱币还是从清钱入手比较简单，币种少，版别也少，比较好记，而且假钱也比较好认。关于书码，最精准的属于清钱图鉴

关于虚拟货币交易操作图书推荐到此分享完毕，希望能帮助到您。